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ITewt™n Epyacia otnv Emioxdnnon IN'eappixric '"ArNyeBeoag

ONOMATEIIONTMO:
AM .

OAHTIEX: 1. H nopddoon tne epyaociac Yo yiver tnv nuépa tne eétaonc Teitn 24/11/2020.

2. No Aoete 6ha ta mpofAruata. To mpofiruota lvon tcodivopa.

3. To obvolo twv gpyactwy Tou Yo napadwoeTe Unopel vo cag tpocaudioet T TeAxT] faduoroyio To TOAD xatd
o povdda, wévo av o Podude tne telnnc e€étaong elvon peyalbtepog 1 {oog tou 5.

ITPOBAHMA 1. Na Audel 1o nopaxdte ypouuixd cdotnue ye anolowpr; Gauss.

r - 2y + 2z — w= 1
2 — 4y + 3z + w= 0
3 — 6y + 6z — 3w= 3

ITPOBAHMA 2.
1 00
‘Eowo3dx3nvoxac A=| 1 2 0
-1 0 2
(o) No Beedel to yapoxtnetotind ToAUGVLLO Tou Tivaxa A xot ot IBLoTIES Tou.
(B) Na Bpedoiv ol didywpol Tou avtioTolyoly ot xdVe WoTun, xadoe xou avtic totya Wiodtaviouata.
(v) EZetdote av o mivaxac A eivar darywvorotfowog, xat av va, vo Beelte tov avtioteédiuo mivoxa Potne
oty wvomoinong, xadde xou Tov AL

IIPOBAHMA 3. Eotww o undyweoc U = span{(—1,1,2),(4,3,5),(3,2,3)} tou R3.
(o) Na Beedel pla Bdon tou U xou 1 didotaomn tou.
(B) Ebvor owotéc 0 oyuptopse 6t U = R3; E&nyhote.

6 5 0
ITPOBAHMA 4. 'Eotw o cuyuetpxog nivoxag A= | 5 6 0
005

’

(o) Na Beedolv ot WBotpée xadde xon to avtiotouyo Wodaviouoto Tou tivaxa A.

(B) No Bpedel o A3 and 10 Oedpnua Caley-Hamilton.

(v) EZetdote av o A drywvoroteiton xon av vou, vo Beeite tov avtiotpéduyo nivaxa P tne Storywvornoinong,
xaddC %o Tov daydvio A. Xpnoyonowbdvtag tn dorywvonolnor, vo Beedel o AL

(8) No Bpedel n tetpaywvixt popph Tou avtioTolyel otov Tivaxo A xou vor yoeaxTnelo Tek.



